

## **Vec: Adresné pozývanie poistencov na prevenciu vybraných nádorových ochorení**

Vážený poskytovateľ zdravotnej starostlivosti,

Union zdravotná poisťovňa, a.s. v máji 2017 pilotne spúšťa pre svojich poistencov skríningový program, založený na adresnom pozývaní. Formou listovej zásielky budú postupne pozývaní poistenci od 45 rokov, ktorí sa preventívnych prehliadok dlhodobo nezúčastňujú. Vylúčení sú poistenci, ktorí majú diagnostikované onkologické ochorenie a tí, ktorí sú zaradení v zozname dlužníkov Union ZP.

Týmto vybraným poistencom bude na adresu trvalého pobytu zaslaný list s pozvaním na preventívnu prehliadku a skríningové vyšetrenie, ktoré sa v rámci nej vykonáva. V liste bude poistencom odporučené objednať sa na preventívne vyšetrenie u svojho všeobecného lekára alebo gynekológa, u ktorého sú kapitovaní. Poistencom, ktorí kapitovaní nie sú, bude odporučený všeobecný lekár/gynekológ najbližšie k miestu jeho trvalého bydliska, s ktorým by mali podpísať dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti a následne absolvovať prevenciu.

V listoch bude pozvanie na :

- preventívnu prehliadku k všeobecnému lekárovi, ktorý vykoná test na okultné krvácanie v stolici /OK test/,
- preventívnu prehliadku k urológovi. Poistencovi bude odporučený urológ, najbližšie k miestu jeho trvalého bydliska, s uvedením adresy ambulancie, ktorý zabezpečí vyšetrenie PSA,
- preventívnu prehliadku ku gynekológovi, ktorý odoberie ster z krčka maternice na cytologické skríningové vyšetrenie a vystaví poistenke odporúčenie na mamografické vyšetrenie,
- mamografické vyšetrenie prsníkov s uvedením adresy vybraného kvalitného mamografického pracoviska, najbližšie k miestu trvalého bydliska poistenky, ktoré zabezpečí realizáciu skríningového mamografického vyšetrenia prsníkov.

V prípade potreby sa môžu poistenci obrátiť na naše Zákaznícke centrum, kde im vyškolení operátori poskytnú potrebné vysvetlenie a poradenstvo.

Súčasťou koordinovaného skríningového programu bude monitorovanie jeho priebehu, zber, analýza a vyhodnotenie dát za definovaný časový úsek, preto žiadame o vykazovanie výkonov v súlade s aktuálne platnými zmluvnými podmienkami.

Ďakujeme za spoluprácu.

S pozdravom



Ing. Elena Májková  
riaditeľka sekcie zdravotného poistenia  
Union zdravotná poisťovňa, a.s.